

武汉金秋赛车嘉年华开启

## 万人体验家门口的“速度与激情”



时隔6年后,中国汽车飘移锦标赛再度回归武汉。(赛事主办方供图)

湖北日报讯(记者汪洋、汤炜玮、通讯员蒋秋雨)10月1日,中国汽车飘移锦标赛(武汉站)、中国好车手(武汉站)暨2025武汉体育金秋消费季赛车嘉年华,在位于武汉经开区的武汉国际赛道轰响引擎。这是时隔6年后,中国汽车飘移锦标赛再度回归武汉,国内多支车队齐聚江城同场竞技,吸引万余人前来体验“速度与激情”。

当天下午,记者来到武汉国际赛道,引擎轰鸣声此起彼伏。活动现场展示的本田飞度、标致206、丰田GR86、宝马3系、奔驰

AMG、保时捷718、法拉利等车型,吸引不少市民打卡合影。

随着汽车引擎响起,赛车嘉年华正式启动。一辆辆赛车在赛道上飞驰,以近60度倾角拐弯,轮胎摩擦地面产生青烟和轰鸣,让在场观众忍不住尖叫,纷纷拿起手机记录精彩瞬间。

赛场上,最吸睛的当数“父子兵”。成人组里,童令与王祺各自披挂上阵;另一边,他们的儿子童子轩、王子瑜则驶入“萌芽杯”赛道。少年组中,9岁的杭州男孩许天齐是全场“最小车手”,在爸妈陪伴下初次出战,他坦

言:“飘移注意力要高度集中,练车让我更自信、更勇敢!”赛后,一家人将打卡武汉三镇。

成人组年龄最大的,则是被誉为“西南飘移王”的59岁车手王昌玺。“武汉人热情、美食多,能来参赛特别开心!”他说。

看台上也同样热闹。汉阳市民李廷庆一早就带着8岁的儿子李文浩来“追星”。“赛车真帅,速度真快!”看到只比自己大一岁的许天齐飞驰在赛道上,小男孩兴奋得直拍手。

据悉,本次赛事不仅集结零公里润滑油ZM车队、非常车贩车队、FASTER AOS飘

移车队、D-knuckle飘移车队、DRS&SMA飘移车队、四川省飘移车队等多支国内强队,更特邀国际车手加盟。

今年31岁的乌苏赫巴雅尔,是2024年、2025年蒙古国汽车飘移大赛冠军。这是他首次来中国参加汽车飘移大赛。

乌苏赫巴雅尔告诉记者,此次赛事,蒙古国汽摩运动协会选派4名优秀飘移车手来华参加,整个团队17人,9月27日抵达武汉,预计10月7日乘坐飞机回国。返程前,将在武汉游览部分景点。

武汉经开区体育局介绍,本次赛车嘉年华采取“2赛+2季”模式,“2赛”指的是两场国家级赛事——中国汽车飘移锦标赛和中国好车手总决赛;“2季”就是“汽车消费季”和“汽车音乐季”,将汽车赛事、汽车文化、音乐演出、市集消费打包,做成“赛车嘉年华”,让大家都好看、有玩、有买,还能听音乐、逛市集。

这也意味着,武汉在“马拉松”“赛马节”之外,又多了一张“赛车名片”,推动“车谷”从制造基地,向“赛车+文旅+消费”产业链延伸,进一步提升城市活力和吸引力。



10月1日,中国首部魔法主题高跷巡游偶剧《大魔法师》演出现场。(湖北日报全媒记者 黄磊 任勇 通讯员 黄宣 俞果 摄)

## 《大魔法师》空降甘露山文创城

踩着高跷演绎惊险刺激的魔法故事

湖北日报讯(记者黄磊、任勇、通讯员黄宣、俞果)国庆假期首日,武汉市黄陂甘露山文创城推出国际美食市集,上演国际街头艺术节,吸引近5万名游客前来打卡。

当日上午11时,甘露山文创城前广场人头攒动,不少游客前来打卡甘露山国际美食市集。市集上亚洲、欧洲、美洲、澳洲等全球各地风味的国际主理人、40余家全国人气品牌及黄陂本土特色摊位,纷纷亮出“拿手菜”,为游客端上一场跨越国界的味觉盛宴。

东欧食堂带来现烤土耳其烤肉沙威玛,饼皮裹肉配酸奶酱,香气四溢,摊位前游客排队抢购。主理人张麒标介绍,他在武汉开了10

家来西式快餐店,很受武汉高校学生欢迎。这是他第一次参加这种市集,为此提前一周做了很多准备。“没想到在这里也受欢迎,我们来对地方了。”

乌镇戏剧节创作班底空降甘露山文创城,带来最新力作——中国首部魔法主题高跷巡游偶剧《大魔法师》,这也是该剧的全国首演。下午2时,首演场次开场,剧情随着开场音乐响起。高2.4米的白袍巫师哈瑞、精灵法师瑞秋、黑袍赫伦等角色依次登场。踩着高跷的魔法师演绎了一个惊险刺激的魔法故事,现场观众掌声连连。来自随州的游客赵雨兴奋不已:

“第一次看到魔法还能变成故事!”非洲鼓圈互动演出,也为游客带来全新的音乐体验,几十名鼓手围坐成圈使用非洲鼓,在引导师带领下共同演奏出整体悦耳的音乐。不少游客纷纷加入“百人手鼓派对”活动,现场学习非洲鼓演奏。参与该演出的中国地质大学(武汉)科特迪瓦籍博士生马丁,现场带来了《朋友》《我爱你中国》等歌曲表演。他说,自己来武汉已经3年,深爱中国文化,也深爱武汉这座城市,希望国庆期间能为全国游客带来更多欢乐。

黄陂区文旅局相关负责人介绍,国庆期间,作为华中地区首个大型冰雪主题文旅综合体,甘露山文创城将持续“输出”国际美食市集和街头艺术,陪伴游客度过欢乐假日。

## 一只行李箱引发“爱的告白”

湖北日报全媒记者 冯袁玥 杨然

10月1日清晨6时许,当第一缕晨曦还未破天际时,东湖风景区凌波门观景点已热闹非凡,近千名游客赶赴而来蹲守这个意义非凡的早晨。湖北日报全媒记者现场发现,凌波门景区入口处,行李箱整齐摆放成一排。

“昨天上完课连夜乘车来武汉,凌晨3点多到的,所以提着行李就直接来看日出了。”西安高校学生余同学说,“为了最佳视野,需要下台阶至平台处,拎着大件行李难免不便。看到大家都这样放,我也摆在这里,很放心。”

记者注意到,行李箱处并无人看守。东湖日出活动结束后,游客有序拿走各自行李,乘坐公交或出租车去往其他景点。

上午11时,记者的短视频作品《武汉带给游客的安全感:主人们直奔凌波门看日出,行李箱整齐“站队”默默等候》在视频号、抖音号平台发布。截至当晚11时,点击量达到100多万次,点赞量4000多次,评论区留言热烈:“路不拾遗夜不闭户,这就是太平盛世的样子”“英雄的城市,英雄的人民……”

还有网友留言讲述自己的亲历,深情告白武汉。

网友“Lily”说:我儿子上周去快餐店取餐把自行车停门口没上锁,取完餐出来忘了骑自行车,就直接回家了。第二天想起来再去,车还在那里,这就是武汉。

网友“天亮了飞吧”说:去年带儿子回武汉,在武昌火车站旁边的小吃店吃完东西后手机放在桌上忘记拿了。20多分钟后,回到小吃店找,一进门就看见手机好好地放在桌上。

网友“Lucky”跟评:在湖北省图书馆的自习室,有次我有人事离开,电脑放那一下午。后来工作人员说,放多久都没人碰,大家统统认为是占座位。

记者随后了解到,国庆长假期间,武汉公安启动高等级勤务,整合警务综合服务站、公安检查站、街面巡逻车、社区群防力量等多方防控资源,在景区周边、商圈、交通枢纽等重点



10月1日清晨,一些外地游客下了高铁直奔东湖凌波门等日出,行李箱在景区入口整齐排列。(湖北日报全媒记者 冯袁玥 摄)

部位加密巡逻频次、扩大巡逻范围,提升见警率与管事率。清晨5时30分,武汉市公安局东湖生态旅游风景区分局巡特警大队已经开始在凌波门岸边巡逻,他们一边提醒游客“注意随身行李,与湖边保持距离”,一边密切留意着周边情况。